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Ízırzık 
A Duna TV Autonómia csatornáján április 4-én vasárnap délután a kalaznói Ízırzık 
mősorának ismétlésére került sor. Az Ízırzık DVD a kalaznói önkormányzatnál 
megrendelhetı, illetve a mősor interneten megtekinthetı. 
 
Anyák napi ajándék 
Április 10-én, szombaton délelıtt Pápai Éva családsegítı felajánlásával és László Jánosné 
szervezésében a gyerekek mézeskalács szíveket készítettek a Kultúrházban az anyukák és a 
nagymamák Anyák napi köszöntéséhez. A szívek közepére a gyerekek fotói kerültek, a 
dekoráció pedig cukormázból készült. 
 
Országgyőlési választás 
2010. április 11-i Országgyőlési választás alkalmával a kalaznói választókerület 
névjegyzékében szereplı 149 választópolgár közül 106 fı szavazott, így a szavazáson a 
részvételi arány 71,1 százalék volt, az országos átlagnál jóval magasabb. 
 
Kalaznói ifjak 
Április 3-án a Tengelicen rendezett focikupán ifi csapatunk 8 csoportból a 7. helyezést érte el. 
Április 10-én Kalaznón 2 csapattal neveztek a kalaznói ifjak és felnıttek, 8 csoportból az 5-6. 
helyezést érték el. Ekkor a legjobb kapus Székely Bertalan lett. Április 18-án Szekszárdon 6 
csapat mérte össze erejét, ahol a kalaznói csapat 6. helyezést ért el és megkapta a 
Legsportszerőbb csapat emlékplakettet. 
 
Almanach 
A Tolnai Népújság április 23-i számában Kalaznóról egy egész oldalas Almanachot jelentetett 
meg. Az újságot az önkormányzat minden háztartásba eljuttatta. 
 
Játék a könyvtárban 
Április 24-én délelıtt a kalaznói könyvtár szervezésében a Tamási Könnyü László Városi 
Könyvtár gyermekkönyvtárosával, Eckert Líviával játékos könyvtári foglalkozáson vettek 
részt az iskoláskorú gyermekek. A foglalkozás témái között szerepelt mese felismerés, 
értelmezés, ügyességi játékok. A foglalkozás sikerét jelzi, hogy a gyerekek várják a következı 
alkalmat. 
 
Majális 
Május 1-én szombaton délelıtt 10 órától vártuk vendégeinket hagyományos  
Majális programunkra.  Fél 11-kor a Kultúrházban „A székely festékes szınyeg, és utóélete” 
címmel A Fejlıdı Kalaznóért Egyesület tagjai által rendezett kiállítást Lırincz Etel 
textilmővész nyitotta meg. Ebéd elıtt a parkban három kívülálló zsőritag végigkóstolta és 
eldöntötte, hogy kinek a kiflije a legfinomabb Kalaznón és környékén. A tíz nevezı 
versenyzı közül a három legügyesebb egy-egy vázával térhetett haza, a versenyzık közül a 
legfiatalabb egy 13 éves hıgyészi fiú volt.  Délben virslivel, üdítıvel, borral kínáltuk a 
megjelent vendégeket.  Délután fellépett Kosnás Árpád és partnere, akik különbözı magyar 
vidékekrıl származó, illetve bukovinai táncokat adtak elı. Ezt követıen barátságos 
focimérkızésre került sor Murga csapatával. Kora este a focipálya mellett tábortüzet 
gyújtottunk és a gyerekek legnagyobb örömére szalonnát sütöttünk.  Az esti program a 
kalaznói Aréna Sörözı rendezésében folytatódott, ahol a mulatni vágyók késı estig ropták a 
táncot.  
 
Anyák napja 



Május 2-án anyák napja alkalmából meghívtuk az édesanyákat és 
a nagymamákat hagyományos Anyák Napi ünnepségünkre, melyet vasárnap délután tartottuk 
a kalaznói Kultúrházban. A vendégek köszöntése után felléptek a hıgyészi Táncika 
tánccsoport tagjai, a hıgyészi iskola zeneiskolás növendékei és a kalaznói gyerekek. A mősor 
után a gyerekek az édesanyákat és a nagymamákat megajándékozták virággal és a korábban 
készített mézeskalács szívekkel. Végül vendégeinket és a szereplıket finom házi 
süteményekkel és üdítıvel kínáltuk. 
 
Bolhapiac 
Május 5-én és 6-án délután a Kultúrházban Bolhapiac nyílt, melynek bevételét, 32.400 
forintot Frey Katalin a gyermeknap megrendezésére ajánlott. Köszönjük a felajánlást! 
 
Tüdıszőrı 
Május 7-én az orvosi rendelıben Tüdıszőrésre volt lehetısége Kalaznó felnıtt lakosságának. 
A megváltozott jogszabályok szerint a 40 éves kor alatt a tüdıszőrés térítési díj köteles és 
orvosi beutalóhoz kötött. A fizetendı összeg 950 forint volt. 
 
Útjavítás 
A Tolna Megyei Állami Közútkezelı Kht. Tamási Vállalata a polgármester kérésére útjavítás 
céljából május 21-én 16 tonna mart aszfaltot szállított községünkbe 65-ös út melletti 
telephelyérıl. A mart aszfaltot közmunkások tették a Fı utcai Libafarok és a Petıfi utca 
kátyúiba. 
 
Ajándék 
Május 25-én Csorbáné Lux Erzsébet az önkormányzat számára használt bútorokat szállíttatott 
Kalaznóra. 3 db asztalt, 3 db álló polcot, egy karos forgószéket és egy Legamaster mágneses, 
filccel írható fehér falitáblát.  
 
Gyermeknap 
Május 30-án, vasárnap reggelre a hosszú esıs idıszak után végre kisütött a nap, így a 
meghirdetett program szerint délelıtt 10 órakor a Kultúrházból elindulhattunk a falu 
környékére kirándulni. Indulás elıtt minden résztvevı szendvicset és üdítıt kapott a 3 
kilométer hosszú gyalogtúra megtételéhez. A túrán szerencsére száraz volt az idı, napközben 
viszont többször eleredt az esı, de ekkor már a Kultúrházban folytattuk programunkat.  
A Palacsintás király versenyre két helyi asszony kb. 200 palacsintát sütött, az elkészült 
finomságokat ették a gyerekek ebédre. Legtöbb palacsintát, szám szerint hetet Turbuk 
Krisztina és Hosszú Zoli fogyasztott el. Délután kézmőves foglalkozások (agyagozás, 
gipszfestés), evı-ivó verseny, aszfaltrajz verseny szórakoztatta a jelenlévıket. Az esı miatt a 
focimeccs elmaradt, de emiatt senki sem szomorkodott, helyette játékos vetélkedıkön vettek 
részt a gyerekek, akik a programokat a nagyon élvezték, fıleg, hogy popcornt, vattacukrot és 
jégkrémet is kaptak. Támogatóink voltak: Frey Katalin, Havasi Edit, Zakk Krisztina és 
családja, szülık, önkormányzat. 
 
Testületi ülés 
Kalaznó Község képviselıtestülete június 10-én tartotta soron következı testületi ülését, 
melyen döntött a Házi segítségnyújtás és Szociális étkeztetés bevezetésérıl. A feladat 
elvégzéséhez 2 fı szakképzett dolgozóra lesz majd szükség, ezért a képviselıtestület döntött 2 
fı továbbképzésérıl. 
 
Pécsi Egyházmegyei Katolikus Karitász 
A Mezıgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal körlevelére reagálva a község hátrányos 
helyzetére tekintettel Kalaznó Község Önkormányzata tavasszal a pécsi székhelyő Katolikus 
Karitász szervezethez fordult élelmiszerért, így június 14-én 72 kalaznói család (164 fı) 



részére összesen 13 mázsa élelmiszer került kiosztásra. A csomagokban lisztet, száraz tésztát 
és müzlit kaptak a rászorulók. 
 
Gyermekétkeztetés nyáron 
A tavalyi 9 fı helyett idén 14 gyermek vesz részt a nyári gyermekétkeztetési programban 
június 21-tıl augusztus 31-ig, 279.720 forint értékben. A meleg étkeztetéshez az éthordókat 
az önkormányzat biztosítja, az ételt a hıgyészi Apponyi Vincellérházból szállítják. 
 
Vis maior károk 
A májusi-júniusi esızések és a június 21-i árvízi károk után a DDRÁH Szekszárdi 
Kirendeltségének kijelölt ügyintézıi helyszíni vizsgálatot tartottak.  A június 21-i esızések 
miatt árvízi védekezés is szükségessé vált. A káresemények bejelentése megtörtént, az 
igényelt támogatásból megvalósítandó feladatok:  

- Petıfi utca 35 m út felújítása 
- Kossuth utcai járda és árok felújítása 66 m 
- Béke utcai szilárd útburkolat felújítása 30 m 
- A Donát patak hídjainak felújítása, a patak parti járdák helyreállítása. 

A benyújtott kárigény összesen 18 millió forint, melyhez 10%-os önerıt kell biztosítani.  
 
Ruhaosztás 
Június 24-én a Vöröskereszt helyi szervezete és Kalaznó Község Önkormányzata a lakosság 
részére ingyenes ruhaosztást tartott a Kultúrházban. 
 
Adomány 
Hans Pfahler június 2-án ruhákat és konyhafelszerelést, június 24-én süteményt ajándékozott 
önkormányzatunknak. 
 
Közfoglalkoztatás 
A második negyedévben 11 fı vett részt közmunka programban, közülük 3 fı április 1-tıl, 2 
fı pedig május 1-tıl állt munkába 5 hónapra. A KIÚT Kht. Téli-tavaszi munkaprogramban 
január 15-tıl június 15-ig 2 fıt alkalmazott. Ebben a programban 140 ezer forint értékben 
munkaeszközöket pályázott az önkormányzat, melyet el is nyert. A Sorsfordító, sorsformáló 
programban 4 fı vett részt. 
 
Nyári táborozás 
Július 5-tıl Kalaznón is beindul a táborozási idény. Az elsı hetet a Föld, víz, levegı tábor 
lakói töltik településünkön, majd a bonyhádi Zelke Néptánccsoport foglalja el a Kultúrházat 
és udvarát egy hétre. A következı két héten a Szövıtábor két turnusa váltja egymást. 
Augusztus 9-tıl a fotózás iránt érdeklıdı fiatalok töltenek egy hetet Kalaznón a Fotótábor 
keretein belül. 
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